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npeaejeHue: coras 4acThb JO0OM Be.HI/I‘II/IHbI
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[IpaBuiio: yToOBI HEpEBECT |
IIPOIEHTHI B JECATHYHYIO APO0b,
Ha/J0 YHCJI0 IIPOIEHTOB
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[TpoueHTOM Ha3bIBaeTCHA coTas YacCTb
Kakoro-nmbo ymcna (BernmymHbi).

[TpoueHT 0bo3HavYaeTcs 3HakoM %,
Hanpumep,

Hantm P% ot A—-9T10 P/100 - A, Hanpumep

[TAMATKA

5%, 100%.

2% OT 300 — 310 2/100 - 300 = 6.

YTobbI 3anmncaTtb Apobb B BUAE NPOLIEHTOB,

Hago YMHOXNUTb ee Ha 100%.
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HaxoxaeHune % ot uucna

y dabpuka wunsrorosuna 860 nap

AOGyBM U3 HUX 45% cocTaBuna MyXckKas .
'00yBb, ocTanbHaa XeHckasd. CKonbKo | \
| ‘map XeHcCKoM oO0yBu wu3rotoBuna =
| cpabpwuka 3a rog? A
| 1cnocob: e
* 45:100*860=387(nap) myx«xoi 06ysu
860-387=473(napsbl) xeHckon obysu
= 2 CNocob:
Bcell 06yBu 100%, 3HAYUT
100%-45% = 55% KEHCKOWN 00yBYU

55 156*860 473(|‘|apbl) KEHCKOI oByBiu -
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